

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
рішенням виконавчого комітету  
міської ради від 21.07. 2022 р. №123

**ПРОГРАМА**  
**Внески до статутного капіталу комунальних підприємств**  
**Дунаєвецької міської ради**  
**на 2022 – 2025 роки**

м. Дунаївці  
2022 рік

**Паспорт Програми**  
**«Внески до статутного капіталу комунальних підприємств Дунаєвецької міської ради на 2022 – 2025 роки»**

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради
2	Розробник програми	Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради
3	Відповідальний виконавець програми	Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради
4	Учасники Програми	Комунальні підприємства Дунаєвецької міської ради
5	Термін реалізації програми	2022 – 2025 роки
6	Етапи виконання Програми	I етап – 2022 рік II етап – 2023 рік III етап – 2024 рік IV етап – 2025 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет Дунаєвецької міської ради
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, тис. грн. у тому числі:	Згідно рішення виконавчого комітету та сесій Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу
8.1	коштів міського бюджету	Згідно рішення виконавчого комітету та сесій Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу
8.2	коштів інших джерел	-

## **1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

На території Дунаєвецької міської територіальної громади здійснюють діяльність комунальні підприємства (КП «Міськводоканал» ДМР, КП ДМР «Благоустрій Дунаєвеччини», КП теплових мереж ДМР), що є стратегічно важливими для територіальної громади, оскільки надають мешканцям громади послуги з теплопостачання житлового фонду та об'єктів соціально-культурної сфери, послуги з централізованого водопостачання і водовідведення, послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, вивезення твердих побутових відходів, а також здійснюють заходи з благоустрою міста та інших населених пунктів громади.

Проаналізувавши діяльність комунальних підприємств Дунаєвецької міської ради встановлено ряд факторів, що негативно впливають на їх фінансово-господарську діяльність та не забезпечують виконання статутних завдань в повній мірі. Такими факторами є:

- незадовільний технічний стан та зношеність основних фондів, систем водопостачання, водовідведення та теплопостачання, об'єктів благоустрою та житлового фонду тощо;
- застосування застарілих технологій та обладнання на комунальних підприємствах;
- значна енергоємність виробничих технологічних процесів;
- обмеженість інвестицій та дефіцит фінансових ресурсів, необхідних для створення, розвитку та впровадження новітніх проектів та технологій;
- зростання вартості енергоносіїв та матеріально-технічних ресурсів;

Вищенаведені чинники призвели до зменшення у підприємств власних обігових коштів для виконання зобов'язань, а саме: придбання матеріалів для виконання робіт по утриманню та оновленню інженерних мереж; по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період; придбання необхідних технічних засобів; оновлення матеріальної бази підприємств за рахунок капітальних вкладень та інші.

Стан комунальних підприємств потребує залучення фінансового ресурсу, який сприятиме оновленню виробничих потужностей; технічної бази, що в свою чергу забезпечить сталий розвиток міста та громади в цілому; забезпечить споживачів відповідними послугами належної якості та збереження соціальної стабільності в громаді.

Фінансова підтримка комунальним підприємствам реалізується шляхом поповнення статутного капіталу, з метою інвестування в необоротні активи, відповідно до порядку використання коштів передбачених у бюджеті Дунаєвецької територіальної громади.

## **2. Визначення мети Програми**

Метою Програми є поповнення статутного капіталу (у т. ч. на поповнення статутних фондів) підприємств, які будуть спрямовані на зміцнення та

оновлення матеріально-технічної бази підприємств. Це сприятиме покращенню умов для виробництва і реалізації якісних послуг населенню та в цілому, забезпечить сприятливі умови для їх життєдіяльності.

### **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми**

Внески до статутного капіталу комунальних підприємств надаються на підставі статті 143 Конституції України, статей 60, 64 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 71, 91 Бюджетного кодексу України та статті 78 Господарського кодексу України.

Виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, наданих комунальним підприємствам на безповоротній основі шляхом поповнення статутного капіталу комунальних підприємств.

Обсяги фінансування за рахунок коштів міського бюджету в розрізі головних розпорядників бюджетних коштів та комунальних підприємств визначаються рішенням виконавчого комітету та сесії міської ради.

Комунальні підприємства використовують кошти, отримані у вигляді внесків до статутних капіталів, відповідно до статутної діяльності для покращення умов для виробництва і реалізації якісних послуг населенню міста.

Відповідальність за цільове використання коштів, які були отримані відповідно до Програми несе головний розпорядник бюджетних коштів.

Ресурсне забезпечення Програми, строки та етапи виконання викладені в (додатку 2) до Програми.

### **4. Перелік заходів і завдань Програми**

Програма дасть можливість реалізувати ряд заходів та завдань, а саме:

- підтримки функціонування діючих комунальних підприємств для забезпечення належного обслуговування населення міста та виконання відповідних статутних завдань;
- створення належних умов для здійснення комунальними підприємствами поточної діяльності з виробництва та надання якісних послуг споживачам;
- придбання основних засобів, новітнього технологічного обладнання, інших активів та матеріальних цінностей;

Виконання запланованих заходів та завдань дасть можливість зменшити збитковість комунальних підприємств, яка визначатиметься за даними фінансової звітності на початок та кінець календарного року, забезпечить можливість оновлення, модернізації матеріально-технічної бази житлово-комунального господарства міста.

### **5. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Контроль за виконанням Програми здійснює Управління містобудування,

архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвської міської ради.

Додаток 1  
до Програми «Внески до статутного  
капіталу комунальних підприємств  
Дунаєвецької міської ради на 2022-  
2025 роки»

**Порядок  
використання коштів передбачених у міського бюджеті Дунаєвецької  
міської ради для поповнення статутного капіталу комунальних  
підприємств Дунаєвецької міської ради**

Цей Дунаєвецької міської ради для виконання заходів Програми «Внески до статутного капіталу комунальних підприємств Дунаєвецької міської ради на 2022-2025 роки»(далі Програма).

2. є Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради.

Збільшення статутного капіталу комунальним підприємствам Дунаєвецької міської ради, здійснюється на визначену Програмою мету у передбачених рішенням виконавчого комітету та сесії обсягах. Поповнення статутного капіталу надається як капітальні трансферти комунальним підприємствам, які включені до мережі головного розпорядника коштів, як одержувачі бюджетних коштів, та використовується відповідно до погодженого в установленому порядку плану використання бюджетних коштів. Реєстрація бюджетних зобов'язань та бюджетних фінансових зобов'язань здійснюється органом Казначейської служби у порядку, встановленому законодавством.

5. Відповідно до статті 8 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність України» керівник комунального підприємства несе персональну відповідальність за організацію бухгалтерського обліку та забезпечення фіксування фактів здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, збереження оброблених документів, реєстрів і звітності.

бюджетних коштів,

Керуючий справами (секретар)  
виконавчого комітету ради

Катерина СІРА

Додаток 2  
до Програми «Внески до  
статутного капіталу  
комунальних підприємств  
Дунаєвецької міської ради на  
2022-2025 роки»

**Ресурсне забезпечення Програми**

«Внески до статутного капіталу комунальних підприємств Дунаєвецької міської ради на 2022-2025 роки»

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Усього витрат на виконання програми, тис. грн.
	I	II	III	IV	
	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу
державний бюджет	-	-	-	-	-
обласний бюджет	-	-	-	-	-
міський бюджет	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу	Згідно рішення виконавчого комітету та сесії Дунаєвецької міської ради про поповнення статутного капіталу
кошти не бюджетних джерел	-	-	-	-	-
інші	-	-	-	-	-

Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету ради

Катерина СІРА

Додаток 3  
до Програми «Внески до  
статутного капіталу  
комунальних підприємств  
Дунаєвецької міської ради на  
2022-2025 роки»

**Перелік  
комунальних підприємств Дунаєвецької міської ради, які є виконавцями Програми**

1. Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради
2. Комунальне підприємство «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради
3. Комунальне підприємство Дунаєвецької міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини»

Керуючий справами (секретар)  
виконавчого комітету ради

Катерина СІРА